第51回東海ジュニア体操競技・新体操選手権大会運営に関する連絡事項（体操競技・監督用）

☆競技関係
　1　選手のアップは、体育室になっております。ヨガマット等ご持参の上アップを行ってください。
　2　跳躍板について
　　　・全種目、スプリング式を使用します。（跳馬は男女とも3-3-2、3-1-2、2-1-2の3台ずつ用意）
　3　追加補助マット等について
　　　＜男子＞跳馬１枚、鉄棒２枚　　＜女子＞跳馬１枚、段違い平行棒１枚、平均台１枚
　4　演技前の練習は1人３０秒（平行棒・段違い平行棒は1人５０秒、跳馬は２本保障）とします。
※女子２部７人の練習は、前半４人・後半３人に分けて行います。
（前半４名演技前練習→４名演技→後半３名演技前練習→３名演技）
６人の場合は前半３人・後半３人、５人の場合は前後半無しで行います。
　5　演技順はスタートリストのとおりです。

☆進行関係
　１　選手入場について
・男子入退場は３番出入口、女子入退場は４番出入口を使用してください。
・公式練習開始５分前に、各入口に集合してください。
・選手の入場行進は行いません。公式練習後、主任審判の前に距離をとって整列をお願いします。
　２　競技進行について
・競技中の種目の移動、あいさつ、演技前の練習開始はアナウンスで行います。
・演技開始は、Ｄ１審判員の指示で行ってください。（演技開始のアナウンスはありません）
・演技終了のあいさつは省略します。

☆総務関係
　１　貴重品は、各自で管理をお願いします。
　２　選手には、１日傷害保険を掛けています。万一の場合には、各県事務局を通して岐阜県体操協会事務局へご連絡ください。
　３　競技場内は土足禁止です。
　４　ゴミの持ち帰りにご協力をお願いします。
　５　監督ＩＤは回収しませんので各自お持ち帰りください。選手証、撮影許可証の返却は不要です。
　６　写真非掲載申請書が必要な場合は、会議終了後、岐阜県体操協会事務局までお申し出ください。

☆記録関係
　１　速報の配布は行いません。岐阜県体操協会ホームページにて試合結果を掲載しますのでご覧ください。
　２　プログラム訂正等は、監督会議終了後に速報０号でお知らせします。

☆式典関係
　１　開会式について（１０時０５分～１０時１０分）
・選手は、公式練習後選手席にてお待ちください。
・優勝杯、優勝楯の返還を行います。令和元年度１部個人総合優勝者（代理）は本部席前にお集まりください。
　２　表彰について（１７：３０分～予定）
[bookmark: _Hlk78049359]・閉会式は行いません。表彰者及びU－１２通過者を放送にて発表します。
・選手は2階席で座って放送をお聞きください。名前を呼ばれたらその場でお立ち下さい。
・発表後、賞状・トロフィー・楯を渡しますので、監督は本部前に取りに来てください。
・U-12通過者会議を行いますので、通過者の監督は本部前にお集まりください。
